
第 1 回 まちセミ・IZUMI 班長会議 2021 議事録 

 

日 時  2021 年 3 月 28 日（土） 10 時 00 分～11 時 30 分 

場 所  ＺＯＯＭ 

出席者  堀田、佐近、宝閣、村田、芦田、新田 

 

議題：進行スケジュールについて 

① 総務班 

4 月にシティプラザの予約を行う予定だが、本当に予約するのか（2 会場でするのか）は、4 月

の実行委員会で検討する必要がある。シティプラザを使用することの、メリットデメリットの

表を作って（担当芦田）検討材料とする。 

校歌・グッズ制作を行っていく予定 

② 会場班 

本日欠席だが、食事ができる教室の確認とキッチンカーが学校に入ってもいいかの確認をお願

いしたい。 

リモート授業の開催に関して、Wi-Fi 環境と最大限何部屋お借りできるのかの確認もお願いし

たい。リモート授業も学校でできないかという意見があった。 

③ 渉外班 

広告協賛は 1 口 3000 円とし、大きさは後で考えることとする。 

学校へのキッチンカーの立ち入りが許可されるのであれば、すぐに交渉に入りたい。 

④ クラウドファンディング班 

4 月 3 日（土）10：30 より勉強会開催予定 

⑤ 先生班 

尼崎のサマセミに行って、「こういう先生がいるのか」「おもろい先生があったらいいな」「こん

な先生もありやな」と思った。まちセミで、和泉市の活性化につなげたいと思った。 

いろいろな先生が集まってやっていけたらと思う。 

人と人が触れ合うのが大事！ ものがあってこそ学校であるのではないか。 

先生やりながらスタッフもしてほしい。 

大池さんに先生班に入ってもらえるかの確認をしてほしい。 

和泉市を元気にしたい人、楽しくしたい人に来てほしい。 

 

Ｚｏｏｍについては、万が一の予備策と考えているが、コロナがなくなってもリモートという

のはなくならないのではないか。それと、リモートだからできることもあると思う。 

➡リモート授業をどうするのかは、今度の実行委員会で再度話し合う。 

 

先生の集め方として、誰でも気楽に先生になれる体制を作り（ハードルを下げる）、学び合いが

和泉市中にひろがればいいと思う。何気ない面白さが大事なので、先生は公募したほうが良い。

昨年も早い段階から公募していたが広まらなかった。 



先生をやりたい人がいれば集まって来てほしい。 

既成概念ではない先生に来てほしい。 

身近な人に声をかけて、先生になってくれる人を探す。幅広い人からの声掛けが必要。 

実行委員は自分のグループ活動などを通して、先生を探してくることで、積極性が出てくるの

ではないか。 

 

➡次回の実行委員会で、「こんな先生いませんか？」というのを出し合ってほしい。 

 

説明会の日程について 

先生をやってみたいと思っている人やボランティアしてみたいと思っている人、まちセミって

面白そうやけどどんなもんなんか分かれへんと思っている人たち向けに、説明会が必要なので

はないか。 

 

⑥ 広報班 

先生募集に必要な今後の日程として、先生確定日、時間割確定日、現地説明会などの大まかな

日程が決まれば、チラシに入れられる。 

チラシの配架場所やＰＲできる集まりなども次回の実行委員会で検討。 

第 1 回目のチラシをカラーで印刷するかどうか、見積もりを出して次回実行委員会で検討。 

 

★今回の話し合いで決まったことを進行スケジュールの表に落とし込んだものを添付する。 

 


